



## В Ульяновской области сотрудники регионального управления МЧС обвиняются во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителей Федерального казенного учреждения «Центр Государственной инспекции по маломерным судам Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ульяновской области», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, обвиняемые летом 2012 года получили от частных предпринимателей и председателя Ульяновской местной общественной организации «Федерация пляжного волейбола» взятку в сумме более 25 тысяч рублей за разрешение использования электрической энергии, поставляемой указанному учреждению.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/815111>